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Tab3.1n: Zahlungskreislauf des BIP 2014 - Deutschland
in Mrd. Euro Einnahmen (+) und Ausgaben (-)
Quelle: Statistisches Bundesamt
Produktionskosten
Vorleistungen
1 + Kauf von Vorprodukten (Mehrfachzihlungen) -2.136,1 -138,0 -137,4 -315,8 -2.727,3 -2.727,3
n - Geleistete Arbeitnehmerentgelte 990,1 69,4 224,0 199,3 1.482,8 12,3 1.495,1
2b + Empfangene Arbeitnehmerentgelte 1.485,1 1.485,1 10,0 1.495,1
2 + Saldo Arbeitnehmerentgelte ( incl. Arbeitgeberbeitrige) -990,1 -69,4 -224,0 1.285,8 2,3 2,3 0
3 = Vorleistungen (Mehfachzihlungen) -3.126,2 -207,3 -361,4 970,0 -2.725,0 -2,3 -2.727,3
Staat I Verteuerung der Produktion
4+ Saldo Produktionsabgaben (MWSt, Zélle) -10,3 -1,1 314,7 -8,6 294,8 4,6 299,4
5 + Saldo Subventionen 23,4 0,0 -26,2 1,4 -1,4 5,3 -6,8
6 = Zwischensaldo Produktionskosten (Mehrfachzihlungen) -3.113,1 -208,4 -72,8 962,8 -2.431,6 -3,0 -2.434,7
Staat II Umverteilung
7+ Saldo Sozialbeitrige 23,4 96,8 482,0 -601,3 0,8 -0,8 0
8 + Saldo monetiire Sozialleistungen -16,5 -43,9 -451,3 505,1 -6,5 6,5 0
9 + Saldo Einkommens- u. Vermégenssteuern -61,2 -8,1 353,8 -276,6 7,9 -7,9 0
10 = Zwischensaldo Produktionskosten (Mehrfachzihlungen) -3.167,5 -163,6 311,7 590,0 -2.429,4 -53 -2.434,7
Verkauf der Erzeugnisse
11t Produktionswert aller Erzeugnisse (Mehrfachzihlungen) 3.810,4 244,7 423,2 888,8 5.367,1 5.367,1
12 = Bruttoinlandsprodukt zu Marktpreise nach Steuern 642,9 81,1 734,9 1.478,8 2.937,7 531 2.932,4
Umverteilung und Ubertragung von Einkommen
13+ Verteilung/Ausschiittung von Vermogenseinkommen -240,6 -36,9 -26,0 358,3 54,9 -54,9 0
14 + Saldo sonstige laufenden ["Ibertragungen -14,3 0,0 52,4 27,8 -38,9 38,9 0
15+ Zunahme betrieblicher Versorgungsanspriiche -6,4 -43,6 0,0 50,0 0,0 0
16 + Saldo Vermigensiibertragungen 25,8 9,8 -24,7 5,9 -2,8 2,8 0
17 = Bruttoinlandsprodukt nach Umverteilung 407,5 -9,2 631,8 1.920,8 2.950,9 -18,5| 2.932,4
(Verfiigbare Einkommen incl. Abschreibungen)
Kauf der Erzeugnisse
18 - Konsumausgaben
von privaten und éffentlichen Haushalten 563,9 1.593,2 2.157,1 2.157,1
19 = Bruttoersparnis 407,5 -9,2 67,9 327,6 793,8 -18,5 775,3
20 - Abschreibungen 290,7 9,8 65,0 155,1 520,6 0,0 520,6
21 = Nettoersparnis 116,8 -19,0 2,9 172,5 273,1 -18,5 254,7
22— Bruttoanlageinvestitionen 333,1 11,0 60,5 182,0 586,6 586,6
20 - Abschreibungen 290,7 9,8 65,0 155,1 520,6 0,0 520,6
23 = Nettoanlageinvestitionen 42,3 1,2 -4,5 26,9 65,9 0,0 65,9
24 = Zwischensaldo Kiufe 74,4 -20,2 7,4 145,6 207,2 -18,5 188,7
25+ Exporte 1.340,3 1.340,3
26 - Importe 1.137,3 1.137,3
27 nachrichtlich Aufensaldo 203,0 203,0
28 = Endsaldo Kiufe 74,4 -20,2 7,4 145,6 207,2 -221,5 -14,3
29 Vorratsverinderungen -15,1 0,2 -0,5 -1,2 -16,6 -16,6
30 = Saldo Sparen minus Investieren 89,6 -20,4 7,9 146,8 223,8 -221,5 2,3
Finanzierungssaldo
31— Nettozugang an Wertsachen 0,0 0,0 0,0 2,4 2,4 2,4
32— Nettozugang an nichtprod. Vermogensgiitern -2,4 0,0 -1,6 1,1 -2,9 2,9 0,0
33 = Finanzierungssaldo 91,9 -20,4 9,5 143,3 224,3 -224,3 0,0
Vermaogensbildung 2014 Deutschland
Geldvermogen Quelle: Bundesbank
34 = Anderungen Nettogeldvermogen *) -152,6 193,6 -60,1 299,8 280,7 -262,8 17,9
Sachvermégen Quelle: Statistisches Bundesamt
35 + Zugang Sachvermogen 121,1 6,4 29,1 290,8 447,4
36 = gesamte Vermogensbildung -31,5 200,0 -31,0 590,6 728,1
*) Die 17,9 Mrd Euro Gesamtverdanderungen sind Wahrungsgold.
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